

# Izraelské 11/9 vypadá stejně podivně jako to americké

[infokuryr.cz/n/2023/10/11/izraelske-11-9-vypada-stejne-podivne-jako-to-americke](https://infokuryr.cz/n/2023/10/11/izraelske-11-9-vypada-stejne-podivne-jako-to-americke)

kuryr

11. října 2023



## Skončí Palestinci v Evropě v rámci plánu na islamizaci kontinentu? S Ukrajinou to nevyšlo, tak se vyčistí Izrael?

Celý ten nedávný palestinsko/izraelský konflikt připomíná americké 11. září ve smyslu false flag operace. Je tam tolik podivných událostí, že si je třeba položit otázku, kdo za tím opravdu stojí? Hamas je podle všeho jen nástroj jiných sil, které mají zcela jiné zájmy než Palestinci. Na odpověď si budeme muset asi chvíli počkat, ale jisté indicie tu jsou už dnes.

Jedním ze scénářů může být **etnické vyčištění Izraele od Palestinců, včetně finálního zaboru zbytků jejich území a majetku. Potřebné informační pole se už buduje. Otázkou je, jak se Palestinců zbavit? Fyzicky by to asi ještě možné nebylo, byť západní vlády**

**podporující Izrael by jistě nic neřekly a oficiální media by také otočila hlavu stranou.** Pokusy o nepřímou likvidaci by nejspíš nevyšly, byť jisté zkušební balonky tu již byly. Třeba očkování proti koronaviru podivnými vakcínami, ale Palestinci s díky zdarma vakcíny odmítli, stejně jako Arabové žijící v Izraeli.

Tak tu zbývá poslední cesta – **vystěhování Palestinců (všech Arabů) mimo jejich domovy v Palestině. Nejlépe někam daleko a ještě s vidinou lepšího života. Taková destinace je jen jedna. Evropa a její sociální systém! Navíc by se to globálním finančním oligarchům hodilo v rámci islamizace Evropy a likvidace tamějšího bílého obyvatelstva. Vlastně by zabili dvě mouchy jednou ranou.**

Byl by tu i další důvod, **Obnova velké Chazárie na území Ukrajiny se kvůli preventivnímu zásahu Ruska zatím odkládá na neurčito. Proto může být pro židovské elity etnické vyčištění Izraele dočasné lákavé řešení.**

Joe Nowak, Chicago, USA

---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**www.stranapro.cz**

---